Олимпиада по математике 3 класс (20__/___учебный год)

Класс ______                     Учитель _____________________________________

Фамилия, имя ______________________________________________________

Количество баллов _________________________________________________

1) Белочка грибы сушила,

Только посчитать забыла

Белых было двадцать пять,

Да еще масляток пять,

Семь груздей и две лисички,

Очень рыженьких сестрички.

У кого ответ готов?

Сколько было всех грибов? _________________________
 2)  Когда журавль стоит на одной ноге он весит 4 кг.

 Сколько будет весить журавль, если встанет на две ноги? 

а) 3;            б) 4;            в)5;  

3)  Один ослик вез 10 кг сахару, а другой – 10 кг поп – корна. У кого поклажа была тяжелее? Напиши ответ.

_______________________________________________________________
4) Крышка стола имеет 4 угла. Если один из них отпилить, сколько будет углов у крышки? 
а) 3;            б) 4;            в)5;    
5)   Составьте все возможные трехзначные числа  из цифр 5, 8, 1. 
6)    Вставь пропущенные цифры: (1 б.)

      3□           70          □5          9□
        □7          5□          1□          □5

63            □7          69          27

7)   Мячи сложили пирамидой. Сколько здесь мячей? 
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Ответ: _____________
8)  Как,  имея сосуды по 4литра  и 6 литра, набрать из-под крана ровно 2литра воды?
Ответ:_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
9)  В семье пять сыновей, у каждого есть сестра. Сколько детей в семье?                                   

  Ответ: __________________________________________________________________
10) В квартирах 1, 2, 3 жили три котёнка: белый, чёрный и рыжий. В квартирах 1 и 2 жил не чёрный котёнок. Белый котёнок жил не в квартире 1. В какой квартире жил каждый котёнок? 
_____________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
11)  Во дворе находятся куры и поросята. Всего 5 голов и 14 ног. Сколько во дворе кур и сколько поросят? Напиши ответ.
_______________________________________________________________

12)  Замени звездочки цифрами. 

**** -   ***=1       _______________
***   - 1=99           ______________________
13) *Используя все известные тебе арифметические действия и скобки, составь равенства.

5   5   5   5=6

5   5   5   5=7

  5   5   5   5=30                                            


14)*  Сколько треугольников
 на чертеже?                                                 


